



## СУД засоби масової інформації



Welcome to the Information Freeway

### Необхідність юстиції це суд ЗМІ.

Люди мають право, потреба бачити, чути все частині правосуддя. Як це працює. Суд не повинен використовуватися для пропаганди, розваги, суспільних відносин або як медіа цирк. Там немає відео зйомки проб. використовуються камери Discreet безпеки. Покриття особи не допускається. **Miccicini R3**



Там немає медіа-відео зйомки проб. Дозвіл камер ЗМІ на суді перетворює суд на розвагу. Коли перед камерами суддя, суддя, прокурор, оборони (Буквоїд, юрист), Обвинуваченого і свідків, поводяться інакше, ніж вони були б, якщо їх не було камер. Люди не будуть діяти і вести себе природно. Під здобиччю читання мови тіла, вираз обличчя, тон голосу і використання мови. Люди також одягали різними, щоб створити неприродний спосіб.

Підрив цілісності судового процесу, перетворюючи їх в театр. Несправедливо!  
Не прийнятний.

### перед Trial

Медіа-звітність до суду обмежується ім'ям Accused, що суд і дата судового розгляду. Будь-яка інша звітність (Збори, імена свідків, судові чиновники, думка, коментарі ...) це неповага до суду: " **Miccicini R3** "

### Під час судового розгляду

Існує Медіа заборона на звітність в ході судового процесу. Медіа порушення заборони в неповазі до суду: " **Miccicini R3** "



### Після укладення Trial

Медіа дає ' Докладний звіт Trial » після випробувального укладення: Хто був звинувачений (Фотографія, адреса, роботодавець, батьки) ? Що, де звинувачення? Суд чиновники ... Вердикт, Міркування та реабілітації, компенсації, якщо такі є. ЗМІ повинні дати висновок & коментар.

**Примітка !** суддя (Магістрат) не може (Коли-небудь) пригнічують докладні звіти ЗМІ з якої-небудь причини (Національна безпека, конфіденційність, Согнут закон ...),

### заклик

Після того, як скарга була подана. ЗМІ звітності до суду, в ході судового розгляду і після того, як правила Пробні застосовуються.

### Свобода Detail Trial звітності священна!

Пригнічуючи порядок означає захищаючи «Винний». Захист їх становить загрозу для Співтовариства. Громада має право знати «Guilty-х (Фотографія, адреса, роботодавець, батьки) 'В якості жертви (И) подробиці. Результат заклик & міркування ('Докладний звіт Trial'), будь-яка відмова

(Порядок придушення судді після апеляції) цієї діяльності отримати років **MC / R7** ' ,

**Примітка !** Громада має право знати докладні відомості про «Guilty в. Це допомагає спільноті захистити себе від зла, злочину, ..

Громада має право знати «жертву (И) "Подробиці. Це дозволяє спільноті надати максимальну допомогу.

Будь-який суддя, магістрат видачі наказу Suppression після суду Оскарження видаляється з судоустрою. Їх професійні повноваження скасовуються, переслідується ' **Miccicini R7** ' ,

**Примітка !** Будь Guilty захищений помехоподавляючий порядок вчинення злочину (И) , Будь-який суддя, суддя, який видав цей наказ Suppression винен по асоціації (Будучи загрозою для спільноти) , Їх професійні повноваження скасовуються, переслідується ' **Miccicini R7** ' ,

Будь-яка жертва захищена помехоподавляючий порядок. Чи не отримувати необхідну допомогу. Будь-який суддя, суддя, який видав цей наказ Suppression винен в невиконанні обов'язку члена спільноти. Їх професійні повноваження скасовуються, переслідується ' **Miccicini R7** ' ,



Кінець.